



## 老年食堂月饼香

■ 首席记者 肖干

本报讯 “希望能通过我们的微薄之力，引领更多人敬老爱老、帮助他人。”9月26日中午，在相山经济开发区王店社区养老服务大厅，市民马新仁告诉记者。当日，他为百岁老人王陈氏等3户居民送去米面油和月饼等礼物。邀请20余名老年居民走进中心

老年食堂，大家一起品月饼、吃水果，享受老年食堂提供的免费午餐，热热闹闹吃顿团圆饭、提前过中秋。

作为一名热衷于公益事业的当地居民，近年来，马新仁发起成立相山区凤凰山麒麟公益协会，与市公益服务协会、淮北爱心车队等携手前行，每年暑假为品学兼优的高考学生送去助学金，定

期向大病家庭、五保户和留守儿童等特殊群体捐款捐物，为周边学校留守儿童发放书包、文具、雨伞等“爱心大礼包”。在社会各界和马新仁等爱心人士的帮助下，经历坎坷的“问题儿童”王奇成为屡获全国、全省残疾人运动会奖牌的运动健将，还被评为第五届全市“新时代好少年”。

老年助餐暖民心，敬老爱老

在行动。特别是去年以来，马新仁将自家房屋改造成养老服务大厅，配套建设老年食堂，为周边5个自然庄的老年居民提供便捷就餐、日间照料、康复理疗、文化娱乐等服务，常态化开展免费就餐、爱心义诊等公益活动，就近实现老有所依、老有所养、老有所乐、老有所为，得到社会各界广泛认可。



### 赏国粹戏曲 品文化盛宴

9月23日，市文化馆内一场丰盛的戏曲文化盛宴正在进行。当日，相山区西街道联合市文化馆、辖区戏曲艺术团开展戏苑芳华曲韵长“迎中秋·庆国庆”戏曲专场演出。整场演出内容丰富多彩，让辖区居民近距离感受国粹艺术的魅力。

■ 摄影 记者 梅月 薛洁 通讯员 胡文静

### 任圩街道新星社区剪纸迎“双节”

■ 记者 俞晓萌  
通讯员 祝磊

本报讯 9月26日上午，在相山区任圩街道新星社区老年学校，剪纸老师带着辖区部分老年

人开展剪纸活动，一起“迎中秋、庆国庆”。

老师从剪纸的起源、发展历程、剪纸基本样式及剪纸方法等多方面进行了详细介绍。随后，大家拿起桌上摆着的各种剪纸的

材料、工具，按照老师的指导边热烈讨论着剪纸的技巧方法，边亲手实践，现场热闹喜庆。

活动中，一张红纸、一双巧手，在剪刀的张合中，大家创作出兔子五角星、灯笼、天安门等剪纸

作品，表达了对祖国由衷的热爱和衷心祝福，营造了浓浓的节日气氛。拿着剪出的作品，大家脸上洋溢着喜悦，领略了中华传统文化的独特魅力，感受到喜迎佳节的快乐。

### 紧盯短板 分类开展 濉溪县不断改善村居环境

■ 记者 王陈陈 通讯员 杨高

本报讯 今年以来，濉溪县全力推进农村人居环境整治行动，立足解决群众“急难愁盼”，紧盯农户房前屋后、村庄偏僻地段，从积分兑换商品、垃圾分类、户厕污水处理着手，不断提升提升农村人居环境。

在农村人居环境整治中，农民既是受益者，更是主要参与者。目前，全县推进乡村振兴超市积分制管理试点，通过积分兑换商品，激发村民参与农村人居环境整治的热情，引导村民由“要我整治”转变为“我要整治”，群众的精神面貌焕然一新，“积”出了良好的村容村貌。

### 保安全 增“颜值” 长山路立交桥防撞护栏 安装工程开工

■ 记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 记者日前从市市政工程处获悉，长山路立交桥防撞护栏安装工程现已开工。

长山路立交桥位于淮北火车站东侧，南北向跨越淮北火车站站场，桥梁引道南连桓谭路，北接古城路，是以哑铃形截面钢管砼主塔、低高度纤细边主梁为特色的一座斜拉桥，是我市的标志性建筑之一。

为加强铁路安全防护工作，解决市民反映的桥上夜间亮度不足问题，市市政工程处决定对桥上的

市政设施进一步提升完善，涉铁安全范围内增加了防撞护栏，同时对桥上亮化进行提升。

该工程实施主要内容包含拆除部分原人行道面层、混凝土路牙石等，新做320米人行道内侧钢管防撞栏杆及基础，新安装16套LED投光灯及配管配线等。项目工期30天，预计10月中旬完工。

在立交桥上加装防撞护栏，一方面能够确保桥梁行车和市民出行安全，另一方面如遇撞击能起到缓冲作用，有效减少桥墩受损。”市市政工程处相关负责人说道。

小朋友们  
跳起来

9月20日，淮海路幼儿园的小朋友在老师的带领下进行有趣的体能游戏。淮海路幼儿园注重幼儿的身心发展，培养幼儿对运动的兴趣，让孩子们养成开朗、勇敢、坚强的性格，从而达到锻炼幼儿身体，增强幼儿体质的目的。

■ 摄影 通讯员 王珏



小手拉大手  
欢乐迎国庆

国庆节即将来临之际，濉溪县税务局和县新城实验学校开展“小手拉大手，齐心跟党走，喜迎国庆，礼赞祖国”主题活动。活动中，税务青年干部和少先队员们共绘一幅画祝福祖国，同写一句话礼赞祖国，表达对祖国的热爱。

■ 摄影 通讯员 王蒙 张振

### 相山区税务局以税惠农助发展

■ 记者 邹晨光 薛洁  
通讯员 邱炜炜 朱艺敏

本报讯 金秋九月，瓜果飘香。9月23日，相山区“中国农民丰收节”在渠沟镇鲁楼村拉开帷幕。相山区税务局“淮北蓝锐”春风服务队走进会场，与广大农企农户共享乡村税事，共享丰收喜悦。

在相山区“中国农民丰收节”鲁楼村活动现场，相山区税务局结合“便民办税春风行动”，搭建淮北蓝锐税费服务驿站，全面宣传辅导惠农相关政策和个税新政策。

相山区税务局依托税收大数据，利用电

子税务局、纳税互动服务等渠道，“点对点”向农业企业法人、财务负责人、办税人员推送企业适用的涉农税费政策，聚焦问题导向，以“政策找人”推动落实“免申即享”，为农企现代化发展注入了“税动力”。“税务部门经常联系我们农场，政策落实准、效果好，今年享受了增值税、企业所得税减免收入15.75万元。”三丰家庭农场负责人徐孝民笑着说。

相山区税务局负责同志表示，下一步将继续紧盯“三农”发展，以农户农企需求为导向，全面落实涉农税费优惠政策，服务于涉农产业发展，为谱写乡村振兴新篇章贡献税务力量。

### 声明

丁俊诚，出生医学证明遗失，编号：R340279920，声明作废。

李一珩，出生医学证明遗失，编号：V340250562，声明作废。

### 关于刊登各类公告、 声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告（注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等）。

地址：  
淮北市古城路153号（二马路淮北日报社旧址一楼）  
淮北市南湖路198号（淮北市传媒中心广告经营部）  
咨询电话：3053810  
18656109035

**中国电信**

# 电信千兆宽带 畅享数字生活

# 1000M

WIFI高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

### 淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。（具体时间请参考淘宝司法拍卖网络平台）

**一、拍卖标的：**①淮北市相山区淮海路与孟山路交叉口西南1#二层；起拍价：17766000元；②淮北市相山区淮海路与孟山路交叉口西南1#四层，起拍价：28520100元；③捷豹2014款XF(HHPC)小型轿车，起拍价：100000元。

**二、拍卖地点：**淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

**三、报名时间：**自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登陆 sf.taobao.com/0560/04，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次网络司法拍卖会，则于开拍前与承办法官或拍卖公司联系，如不参加，则视为自动放弃相关权利，本公司视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：17756148387 徐女士  
淮北市杜集区人民法院